



FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

SECRETARIA GERAL DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA - SEaD/R

Rod. Washington Luís km 235 - SP-310, s/n - Bairro Monjolinho, São Carlos/SP, CEP 13565-905

Telefone: (16) 33519586 - <http://www.ufscar.br>

Edital nº 30/2024/SEaD/R

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A Secretaria Geral de Educação a Distância da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e considerando a seleção de alunos para o Curso de Especialização em Inovação em Unidades de Informação, modalidade a distância, do Sistema da Universidade Aberta do Brasil da UFSCar (objeto do Edital de abertura nº 14/2024/SEaD/R), resolve retificar o Anexo I - Cronograma.

Onde se lê:

08/07/2024		Divulgação do resultado preliminar da lista de deferidos e indeferidos na Etapa 2
08/07/2024	10/07/2024 até às 11h	Prazo para recurso contra o resultado preliminar da lista de deferidos e indeferidos na Etapa 2
11/07/2024		Divulgação do resultado dos recursos e do resultado final dos deferidos na etapa 2 e que participarão da etapa 3.
11/07/2024	18/07/2024	Período de análise dos documentos da Etapa 3
11/07/2024	15/07/2024 até às 16h	Período para a pessoa candidata solicitar isenção da taxa de matrícula. A solicitação não garante a matrícula.

Leia-se:

Data Inicial	Data Final	Evento
10/07/2024		Divulgação do resultado preliminar da lista de deferidos e indeferidos na Etapa 2
10/07/2024	11/07/2024 até às 17h	Prazo para recurso contra o resultado preliminar da lista de deferidos e indeferidos na Etapa 2
12/07/2024		Divulgação do resultado dos recursos e do resultado final dos deferidos na etapa 2 e que participarão da etapa 3.
12/07/2024	18/07/2024	Período de análise dos documentos da Etapa 3
12/07/2024	15/07/2024 até às 16h	Período para a pessoa candidata solicitar isenção da taxa de matrícula. A solicitação não garante a matrícula.

As demais datas e horários do cronograma permanecem inalteradas.



Documento assinado eletronicamente por **Cleonice Maria Tomazzetti, Secretário(a) Geral**, em 05/07/2024, às 17:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.ufscar.br/autenticacao>, informando o código verificador **1502247** e o código CRC **9A9346CE**.

